



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: **Bc. Tereza Jozífková**
 Název diplomové práce: Vývoj a zavedení docházkového systému v podniku
 Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Michal Dostál, Ph.D.
 Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Lukáš Ducháček
 Oponent:
 - název firmy: Fyzická osoba - podnikatel
 - pracovní zařazení: vývoj SW, servis a montáže HW, zabezpečení, poradenství
 kontakt: lukas.duchacek@email.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uvedte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Velmi důležitým aspektem jakéhokoliv systému by měla být i použitelnost v budoucnosti. Jakým způsobem by autorka upravila své řešení, pokud by například došlo ke zvýšení počtu zaměstnanců a prostor, které by vyžadovaly kontrolu docházky?

Jakým způsobem by autorka prokazovala manipulaci s daty (např. útoky typu MITM), eventuálně jakým způsobem chce autorka řešit v budoucnu v práci zmíněné bezpečnostní nedostatky?



Práci **doporučuji – nedoporučuji*** k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Diplomovou práci na téma "Vývoj a zavedení docházkového systému v podniku " diplomantky Bc. Terezy Jozífkové lze označit za celkově zdařilou, obsáhlou a dobře zpracovanou.

Autorka dosáhla stanovených cílů v plném rozsahu a prokázala svojí všestrannost při jejich plnění. Obsáhlá práce je logicky strukturována, teoretická část se opírá o dostatečné množství adekvátních zdrojů. Některé pasáže práce jsou přesto, dle mého názoru, až příliš podrobné, respektive, je jim věnována až přílišná pozornost. Zejména pak kapitola 3.4.1, kde autorka zcela zbytečně do detailu popisuje funkce jednotlivých nabídek. V kontextu celé práce se ale jedná o zcela zanedbatelný nedostatek, který nikterak nesráží kvalitu práce.

Práce je po formální stránce zpracována velmi dobře a až na občasné syntaktické prohřešky, které jsou ale s ohledem na rozsáhlost práce nepodstatné, neobsahuje zásadnější nedostatky.

Studentka v praktické části demonstruje na konkrétním příkladu proces vývoje a zavádění docházkového systému. Řešení, které je v práci představeno (vzhledem ke konkrétním podmínkám společnosti), lze označit za zdařilé a velmi tvůrčí. Autorka nabízí velmi široký pohled na celou problematiku. Velmi kladně hodnotím pasáže, kde autorka sama kriticky zhodnocuje nedostatky svého řešení.

Datum: 22. 5. 2024

.....
Podpis oponenta diplomové práce